

中国常驻联合国副代表 在联大驳斥美方无端指责

新华社联合国10月7日电 中国常驻联合国副代表戴兵7日在联合国大会第三委员会发言，驳斥美国常驻联合国代表克拉夫特当日就新冠肺炎疫情和人权问题对中方的无端指责。

戴兵说，美方代表再次对中方无理指责，滥用联合国平台造谣生事，挑起对抗，服务国内政治。中方对此坚决反对、完全拒绝。

戴兵说，在疫情问题上抹黑和

“甩锅”中国是错误和徒劳的，更是不负责任的。中国已经控制住疫情，而美国感染人数已经超过700万，白宫这几天就有数十例确诊。中方坚持生命至上，而美国死亡人数已经超过21万，美国政府应该就世界第一的确诊人数和病亡人数给美国人民一个交代。

戴兵说，新疆社会稳定繁荣，各族人民和谐相处。新疆清真寺多达244万座，每530个穆斯林就拥有一

座清真寺，是美国全国清真寺数量的10倍多。2010年至2018年，新疆维吾尔族人口从1017万增至1271万，增长超过25%，增幅是汉族的10倍多。所谓“强制绝育”完全是造谣。

戴兵表示，香港去年以来发生一系列暴力犯罪活动，议会被打砸，民众被伤害，议员被刺伤，造成商业瘫痪，使民众生活陷入混乱。香港民众对此深感痛心。任何主权国家

都不可能坐视不管。香港国安法实施后，80%当地居民认为香港更安全了。

戴兵说，当今世界面临多重严峻挑战，各国期待大国承担特殊责任。美国却大搞本国第一，关键时候退出世界卫生组织，对他国动辄恐吓制裁，肆意破坏多边合作。美国到处发动战争，大搞单边制裁，造成数十万平民无辜伤亡、数百万难民流离失所、数千万民众缺食少

药。美国不顾联合国财政困难而拖欠会费。美国顽固站在国际社会对立面，在安理会经常陷入孤立。

戴兵说，中国人权状况怎么样，中国人民最有发言权。中国民众对中国政府支持率在90%以上。任何力量想阻止中国发展进步都是白日做梦。奉劝美方摒弃冷战思维和意识形态偏见，正视中国人民人权发展历史性进步，停止传播谎言和“政治病毒”。

特朗普说 驻阿富汗美军应于圣诞节前回国

据新华社华盛顿10月7日电 美国总统特朗普7日表示，目前驻扎在阿富汗的小规模美军应于今年圣诞节前撤回美国。

特朗普当天傍晚通过社交媒体作出上述表示。当天早些时候，美国总统国家安全事务助理奥布莱恩在内华达州拉斯维加斯分校出席活动时则表示，目前驻阿富汗美军不足5000人，明年年初前将降至约2500人。

特朗普近来曾多次表示要缩减海外驻军规模，让美国摆脱

“无休止的战争”，以兑现其此前的竞选承诺。美军中央司令部司令肯尼思·麦肯齐9月曾表示，驻阿富汗美军将于11月前减至约4500人。

依据美国政府与阿富汗塔利班今年2月底签署的协议，驻阿富汗美军人数在今年6月降至约8600人，美军和北约联军在14个月内撤离阿富汗。塔利班则承诺不允许其成员以及包括“基地”组织在内的其他组织成员利用阿富汗国土威胁美国及其盟友安全。

欧洲研究报告： 今年全球经济预计萎缩4.4%

新华社柏林10月7日电 德国智库伊弗经济研究所、欧洲经济和财政政策研究中心7日发布一项调查报告，预计今年全球经济萎缩4.4%，主要经济体中将只有中国经济实现正增长。

这项调查由德国伊弗经济研究所、欧洲经济和财政政策研究中心联合进行，于今年8月12日至29日展开，调查对象为来自110个国家和地区的950名经济学家。

报告说，超过三分之一的受访专家预计全球经济要到2022年才能恢复至新冠疫情暴发前的水平。近两成专家预计全球

经济彻底恢复要到2023年。近四分之一的受访专家相对乐观，预计全球经济最早在2021年就能全面恢复。

报告说，全球主要经济体中，只有中国经济今年有望实现2.3%的正增长。美国和欧盟经济预计今年将分别萎缩6.5%和8.4%。

报告还显示，欧盟、美国、日本和加拿大等发达经济体的专家认为，应对疫情危机，最有效的经济政策措施是为中小企业提供流动资金支持。新兴和发展中国家的专家倾向于把改善医疗保健系统作为“优先选项”。

美联储官员： 若无财政支持，美经济将受威胁

据新华社华盛顿10月7日电 美国联邦储备委员会7日公布的9月份货币政策会议纪要显示，美联储官员担心，如果没有进一步的财政刺激措施，美国经济复苏进程将受到威胁。

美联储官员认为，美国经济表现和复苏速度超出预期，很大程度上得益于此前的财政援助。但由于国会和白宫之间迟迟未能就新一轮财政刺激措施达成一致，这种经济复苏势头将受到威胁。

美联储官员预计，2020年美国将萎缩3.7%，失业率将高达7.6%。

会议纪要显示，多数美联储官员的预测基于国会和白宫增加财政支持的预期。多数官员认为，如果财政支持力度明显小于预期或显著晚于预期，经济复苏步伐可能较预期更慢。

美联储主席鲍威尔6日在出席活动时表示，美国经济复苏前景仍高度不确定，政策支持过少将导致经济复苏乏力。

但6日晚些时候，美国总统特朗普宣布暂停白宫与国会就新一轮财政刺激措施进行的谈判。很多国会议员和经济界人士担心美国经济复苏前景将遭遇挫折。



全球新冠确诊病例达35659007例

当地时间10月7日，在巴西圣保罗市街头，一名儿童戴口罩出行。

巴西卫生部当天发布的新冠疫情数据显示，该国累计确诊病例已超过500万例，成为全球继美国和印度之后第三个超过500万例的国家。巴西卫生专家表示，该国新冠疫情曲线已在7月底达到顶峰，9月上旬新增确诊病例数大幅下滑，病毒传播现已进入减速期。世界卫生组织7日公布的最新数据显示，全球累计新冠确诊病例达35659007例。

新华社发(拉赫尔·帕特拉索摄)

美国副总统候选人隔玻璃板辩论 不戴口罩 两人相隔约3.66米

本报讯 美国共和党籍现任副总统彭斯和民主党副总统候选人哈里斯，美东时间10月7日晚9点在犹他州盐湖城犹他大学进行2020年大选唯一一场副总统候选人电视辩论，新冠疫情成为焦点议题。

玻璃板隔开两人

鉴于美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅以及多名政府官员近日确诊感染新冠病毒，彭斯和哈里斯按辩论主办方规定相隔12英尺(约合3.66米)就座，各自面前放置树脂玻璃挡板，两人事前均接受了新冠病毒检测。台上的主持人与彭斯、哈里斯均未佩戴口罩，彼此没有握手。观众全部接受检测，佩戴口罩后入场。值得一提的是，早前，当传出辩论现场要竖玻璃隔板的消息后，彭斯和哈里斯方面曾就此话题

隔空互怼。

当时，彭斯的发言人米勒发声称，如果哈里斯希望在她周围围上堡垒，那就来吧！哈里斯的发言人辛格回应，“米勒嘲笑我们在辩论台上想要竖玻璃挡板。她的老板(彭斯)正是白宫抗疫小组的负责人，他本身就应该推动这件事。”

辩论聚焦新冠疫情

哈里斯在辩论中抨击特朗普政府的疫情应对举措是“历届美国政府执政期间的最大败笔”，且目前仍然没有应对计划，特朗普政府故意向美国人民掩盖疫情真相。

彭斯则从疫情防控成果和疫苗研制进度等方面为特朗普政府的抗疫举措辩护，称民主党总统候选人拜登在2009年任副总统时应对甲型H1N1流感疫情“步步皆错”，敦促

哈里斯不要打击美国民众对成功研制新冠病毒疫苗的信心。

哈里斯攻击彭斯的议题还包括特朗普纳税记录问题、特朗普政府减税措施“令富人和大企业受益”而使美国财政赤字飙升、特朗普政府单边主义外交政策使美国变得不安全等。彭斯则抨击拜登竞选团队增税的经济主张等。

辩论结束后，特朗普在社交媒体上发文称彭斯大获全胜，而拜登则认为哈里斯的表现令人骄傲。

2020年美国大选将于11月3日举行。美国总统候选人第二场辩论定于10月15日在佛罗里达州迈阿密举行。特朗普已表示期待参加辩论。拜登虽表示愿在防疫措施得到遵守的前提下参加第二场辩论，但认为如果届时特朗普仍未痊愈，第二场辩论不应该举行。(新华 新京)